Inauguración ronda solar 19/20

Damos por cerrada oficialmente la Ronda Solar pasada y nos adentramos con toda la ilusión del mundo la Ronda Solar 19/20.
Esta va a ser una Ronda Solar de locura. Pero una locura con sentido. Dejadme que os cuente un cuento sobre esto:
“Cuentan que una vez se reunieron en un lugar de la Tierra todos los sentimientos y cualidades de los hombres.
Cuando el Aburrimiento había bostezado por tercera vez, la Locura, como siempre tan loca, les propuso: ¿Jugamos a las escondidas?
La Intriga levantó la ceja intrigada, y la curiosidad, sin poder contenerse, preguntó: ¿A las escondidas? ¿Cómo es eso? Es un juego, explicó la Locura, en que yo me tapo la cara y comienzo a contar desde uno hasta un millón.  

Mientras tanto ustedes se esconden y cuando yo haya terminado de contar, el primero de ustedes que yo encuentre ocupará entonces mi lugar para continuar así el juego.

El Entusiasmo bailó secundado de la Euforia, la Alegría dio tantos saltos que terminó por convencer a la Duda, e incluso a la Apatía, a la que nunca le interesaba nada.

Pero no todos quisieron participar, la Verdad prefirió no esconderse, ¿para qué?, si al final siempre la hallaban. La Soberbia opinó que era un juego muy tonto (en el fondo lo que le molestaba era que la idea no hubiese sido de ella) y la Cobardía prefirió no arriesgarse.

Uno, dos, tres … comenzó a contar la Locura. La primera en esconderse fue la Pereza, que como siempre se dejó caer tras la primera piedra del camino. La Fe subió al cielo y la Envidia se escondió tras la sombra del Triunfo, que con su propio esfuerzo había logrado subir a la copa del árbol más alto.

La Generosidad casi no alcanzaba a esconderse, cada sitio que hallaba le parecía maravilloso para alguno de sus amigos: que si un lago cristalino, ideal para la Belleza; que si el vuelo de la mariposa, lo mejor para la Voluptuosidad; que si una rendija de un árbol, ideal para la Timidez; que si la ráfaga del viento, magnífico para la Libertad. Así que terminó por ocultarse en un rayito de sol.
El Egoísmo encontró un sitio muy bueno desde el principio, ventilado, cómodo…pero sólo para El. La Mentira se escondió en el fondo de los Océanos, mientras la realidad se escondió detrás del arco iris y la Pasión y el Deseo dentro de los Volcanes. El Olvido, se me olvidó donde se escondió, pero eso no es lo importante. Cuando la Locura contaba 999,999, el Amor no había encontrado sitio para esconderse, pues todo se encontraba ocupado, hasta que divisó un rosal y enternecido decidió esconderse entre sus flores. 
Un millón, contó la Locura y comenzó a buscar. La primera en aparecer fue la Pereza, a tres pasos de una piedra. Después se escuchó a la Fe discutiendo con Dios en el cielo sobre la Teología; y a la Pasión y el Deseo los sintió en el vibrar de los volcanes.
En un descuido encontró a la Envidia y, claro, pudo deducir dónde estaba el Triunfo. Al Egoísmo no tuvo ni qué buscarlo, solito salió disparado de su escondite, que había resultado ser un nido de avispas. De tanto caminar sintió sed y al acercarse al lago descubrió a la Belleza, y con la Duda resultó más fácil todavía, pues la encontró sentada en una cerca sin decidir de qué lado esconderse. Así fue encontrando a todos.
Al Talento entre la hierba fresca, a la Angustia en una oscura cueva, a la Mentira detrás del arco iris (mentira!, si ella estaba en el fondo del Océano) y hasta el Olvido, que ya había olvidado que estaban jugando a las escondidas.
Pero, el Amor no aparecía por ningún sitio. La Locura buscó detrás de cada árbol, en cada arroyuelo del planeta, en la cima de las montañas y cuando estaba por darse por vencida divisó un rosal y las rosas. Tomó una horquilla y comenzó a mover las ramas, cuando de pronto un doloroso grito se escuchó: las espinas habían herido los ojos del Amor.
La Locura no sabía qué hacer para disculparse. Lloró, imploró, pidió perdón y hasta prometió ser su lazarillo.
Desde entonces; desde que por primera vez se jugó a las escondidas en la Tierra, el AMOR es ciego y la LOCURA siempre lo acompaña”. 
Por eso, este año la locura que acompaña y guía al amor, la Bendita Locura, será la que vaya guiándonos durante esta Ronda Solar a todo:
· Castores: transmitid a todos la bendita locura de vuestra alegría, de vuestros sueños, de vuestras risas. Los adultos somos serios y a veces tristes. Convencednos con vuestros juegos de que la mejor forma de vivir es la vuestra. Jugad, disfrutad, reíros y transmitidlo a todos.
· Lobatos: estáis, como Mowgli, viviendo en la Selva donde reina la locura (verdad dewanee?). Aprended de los viejos Lobos a hacer siempre lo mejor, ayudar al resto de lobatos a endurecer sus patas, a cazar, sacaos los rastros… Aprended jugando y disfrutad.
· Troperos: Aquellos que estéis en tercero de tropa tenéis la misión de volveros locos transmitiendo vuestro conocimiento de técnica y de lo que significa el Escultismo a los de primero y segundo años, que están locos por aprender de vosotros el ejemplo. Sois y debéis ser su referente.
· Escultas: espero que estéis locos por superaros, por conoceros en los momentos más duros, por acometer la siguiente empresa, subir el siguiente pico, remar la próxima palada, dar la próxima pedalada y conseguir, de nuevo, la mejor piña Esculta.
· Clan: empezáis una Ronda Solar donde vais a descubrir la locura del servicio y conseguiréis materializarlo en el Campamento de Verano a través de un Festival de Locura
· Comuna: Empezaréis a formaros y a inspiraros en la bendita locura del mayor servicio que podéis ofrecer finalizada vuestra etapa de educandos. La locura de lo que significa y lo que es ser Scouter, scouter del 284.
· Cabaña: Ilusionados por vivir la locura de un nuevo reto. Un nuevo servicio al Grupo. Un nuevo Campamento que será una bendita locura. ¡¡Será el mejor 45º Campamento del Grupo!! Vamos a por ello
· Padres: vais a compartir con nosotros la bendita locura de la educación en valores y por la acción de vuestro mayor tesoro: vuestros hijos. Muchísimas gracias por confiar en nosotros. Vamos a darlo todo por estar a la altura
· Scouter: vosotros si que estáis locos. Quien os manda sacrificar vuestro tiempo, energía… vuestra vida por ser los hermanos mayores de vuestros chicos. Una Ronda Solar donde habrá sufrimiento, esfuerzo, trabajo, ilusión… para conseguir dejar el Grupo un poco mejor de como lo encontrasteis. Sabiendo que nos inspiramos en la Promesa que hicimos en su día y renovamos hace unas semanas, la Ley, los Principios y las Virtudes, no vamos a fallar. Sabemos que no hay sueldo ni recompensa para pagaros vuestro servicio. Bendita locura.
· La Coordinación estamos locos por ayudaros y facilitar que todo vaya bien, que todo tenga un sentido y sea consistente y coherente con el mandato que tenemos. Locos de alegría y absolutamente tranquilos por trasladaros a vosotros, scouters, la responsabilidad de educar a todos estos niños y jóvenes. Delante de toda la comunidad ratificamos nuestra absoluta confianza en todos y cada uno de vosotros. Sabemos que, si esto va bien, es por vuestro servicio. Y si hay algo que vaya mal, es porque la Coordinación no hemos hecho bien nuestro trabajo.
No quiero terminar sin recordar hace alrededor de 45 años, un joven matrimonio se vino a vivir al barrio y le contagió a un joven párroco la locura de crear un Grupo Scout. Gracias a ellos tres y a todos los scouters durante estas 45 Rondas Solares, tenemos un legado que nos permite estar donde estamos. Desde aquí, Pepe, Mavi, Pater, las distintas coordinaciones y todos los scouters que habéis dejado huella en el 284, nuestra siempre incondicional admiración y gratitud. ¡Un aplauso!
Antes de pasar a presentaros a los nuevos equipos de Scouters, dejadme que pida durante un minuto perdón a los padres. Sabemos que el proceso de admisión de nuevos socios es una locura. Perdón por el lío que os podamos trasladar. Además, se nos pellizca el corazón cuando no podemos dar cabida a todos. Nuestra obsesión es hacerlo cada año mejor y tenéis nuestro compromiso para que el año que viene sea más ágil y eficiente. En el primer kraal del año (reunión de todos los scouters) que haya, compartiremos propuestas de mejora y la decisión que allí se tome, se publicitará para conocimiento de todos.
Y perdón si alguno de los padres que han vivido que sus hijos al pasar de rama tienen algún punto de insatisfacción con la decisión adoptada. Pensad siempre que los scouters, que en este tema tienen más si cabe el absoluto respaldo de la Coordinación, toman las decisiones basándose siempre en las preferencias verbalizadas por los niños y siempre pensando en lo mejor para ellos, tanto individual como colectivamente. Confiad también en ellos, porque os aseguro que saben lo que hacen.
Os voy a dejar con un vídeo que demuestra la bendita locura del Campamento de Julio.
Muchísimas gracias a todos por compartir con nosotros la bendita locura que tiene la educación en valores que hacemos a través del Escultismo en el 284.
Y por mi parte, bajo la bendición de la Virgen del Camino, declaro formalmente inaugurada la Ronda Solar 2019/2020.
¡¡Buena Caza y Largas Lunas!!
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